Չարենցավան hամայնք ( 2023 թ. 1-ին եռամսյակ)

1.Բնակավայրերի քանակը՝ 6:
2.Հրավիրված խորհրդակցությունների քանակը՝ 0:

3.Համայնքի բնակիչների ընդունելությունների քանակը՝ 94:

4.Բնակավայրերի այցելությունների քանակը՝ 0:
5.Ավագանու նիստերի քանակը՝ թվով 2:

6.Ավագանու մշտական հանձնաժողովների քանակը՝ թվով 5:
1.  Իրավա-հասարակական հարցերի մշտական հանձնաժողով:
2.Համայնքի զարգացման ռազմավարության և ծրագրերի մշտական   

հանձնաժողով:
         3. Ֆինանսաբյուջետային և տնտեսական հարցերի մշտական հանձնաժողով:
         4.Քաղաքաշինության, գյուղատնտեսության, բնապահպանության և 
         ենթակառուցվածքների մշտական հանձնաժողով:
         5. Կրթության, մշակույթի, սպորտի, երիտասարդության և սոցիալական հարցերի մշտական հանձնաժողով:                                                                                                  
7.Սոցիալական աշխատողի կողմից տնային այցելությունների քանակը` թվով 11:
1.Կրթությունից դուրս մնալու համար:
2.Խնամակալության համար:

3.Ընտանեկան բռնություն:

8.Նախադպրոցական և արտադպրոցական կրթության հաստատություններ կատարված այցեր՝ 101:
9.Դպրոցական տարիքի երեխաների քանակը, որոնք դուրս են մնացել ուսումնական պրոցեսից՝
Հունվար, փետրվար, մարտ- Դպրոցական տարիքի երեխաներ, որոնք դուրս են մնացել ուսումնական պրոցեսից՝  1 երեխա , բայց լուծվել է:

10.Հանրային միջոցառումներ՝ 10:
Հունվար- 1.Միջոցառում Գառզուի անվան արվեստի դպրոցում՝ նվիրված Բանակի օրվան:2.Մարզամշակութային միջոցառում մարզադպրոցում նվիրված Բանակի տոնին:3.Հրաձգության մրցաշար՝ նվիրված բանակի տոնին:
Փետրվար- 1.«Լռության ձայն» լսողության խնդիրներ ունեցող անձանց շահերի պաշտպանության ՀԿ-ն Չարենցավան համայնքում անցկացրեց աշխատաժողով։2.Ա. Սպենդիարյանի անվան օպերայի և բալետի ազգային ակադեմիական թատրոնի երտասարդական օպերային ծրագիրը  (Young Artists Opera Program)  Չարենցավանի երաժշտական դպրոցում:3.Թումանյանին ծննդյան օրվան նվիրված ներկայացում գրադարանում:4.12 ամիս, 12 հերոս ծրագիրը գրադարանում:5.2022 թվականի բյուջեի կատարողականի հանրային քննարկում:6.Համայնքի զարգացման հնգամյա ծրագրի հանրային քննարկում:7.Խորհրդակցական մարմնի առաջին նիստ:8.Ձյուդոյի հանրապետական մրցաշարեր մարզադպրոցում:9.Ալափմետ ՍՊԸ-ի ֆերոհամաձուլվածքների գործարանի ընդլայնման հանրային երրորդ լսումներ:10.Տեառնընդառաջը Չարենցավանում:11.Սուրբ Սարգսի տոնը Չարենցավանում:
Մարտ - 1.Թատրոնի միջազգային օրվա և գարնանային տոների առթիվ Չարենցավանում էր Theatre Kayaran-ը «Անկոչ հյուրը» ներկայացմամբ:2.Չարենցավան համայնքի  վոլեյբոլի տղամարդկանց առաջնությունը:3.«12 հերոս- 12 ամիս» ծրագրի շրջանակներում «Անդոկ»  ավանդական երգի և պարի խումբ-ը  Չարենցավան քաղաքի քաղաքային գրադարանում ներկայացրեց Վարդան Ստեփանյանի` Դուշման Վարդանի կյանքը, գաղափարներն ու գործունեությունը՝ դրանք համեմալով ազգային երգ ու պարով:4.«Կռոս-տռանս»  ՍՊԸ-ի կողմից ներկայացված Ֆանտանի բազալտների հաքավայրի օգտակար հանածոյի հանքարդյունահանման՝ շրջակա միջավայրի վրա ազդեցության նախնական գնահատման վերաբերյալ հանրային քննարկումը /առաջին փուլ/: 5.Բանաստեղծուհի Ծաղիկ Սուքիասյանի հետ  հանդիպում: 6.Չարենցավանում էր Հայաստանի պետական գուսանական և ժողովրդական անսամբլը:
11.Սահմանափակ ֆիզիկական հնարավորություններ ունեցող ընտրողների ընտրական իրավունքի իրականացման մատչելիությունն ապահովելու համար տեղամասային կենտրոններում ձեռնարկված միջոցներ՝
Սահմանափակ ֆիզիկական հնարավորություններ ունեցող ընտրողների ընտրական իրավունքի իրականացման մատչելիությունն ապահովվել է 90%-ով:

12.Աղբահանության և սանիտարական մաքրման աշխատանքների իրականացում՝
Համայնքում ապահովվում է աղբահանության լիակատար իրականացում ավագանու կողմից հաստատված հայեցակարգով: Համայնքի ամբողջ տարածքում աղբահանությունը իրականացվում է Բարմաք» ՍՊԸ-ն, իսկ «Սամբարկ» ՍՊԸ-ի միջոցով իրականացվում են համայնքի տարածքում սանիտարական և ձյան մաքրման աշխատանքներ:
13.Համայնքի վարչական տարածքում բիզնես գործունեություն իրականացնող գործարարների և ձեռնարկատերերի հետ հանդիպումներ՝
թվով 0:
14.Համայնքի կառավարման տեղեկատվական համակարգի (ՀԿՏՀ կամ համարժեք) լիարժեք և արդյունավետ շահագործման աշխատանքներ՝
Ապահովվում է Charentsavan.am(Օրինակ) կայք-էջի լիակատար շահագործում, փաստաշրջանառություն,համայքի ղեկավարի որոշումներ, կարգադրություններ, ավագանու որոշումներ, բյուջեի եկամուտների և ծախսերի կատարողակաանների դիտման մատչելություն:
15.Ավագանու հրապարակային նիստերի առցանց հեռարձակում՝ ապահովվել է բոլոր 2 նիստերի ուղիղ հեռարձակումը: 
